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Interrogazione a risposta scritta
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Presentata dai (‘onsiul iere rciiionale i )onato Pica il 26 I I 201 4

Al Presidente della ( i unta regionale. Stel/ino (faldoro
(‘omm issario ad acta Sanità Regione (ampania

)aeetto: \lobihta presso ( )spedale di PolLi.

I >re messo.

che, come in quasi tutte le strutture sanitarie della regione Campania, anche presso lOspedale
di polla si registra una forte carenza di personale medico;
che. nonostante le continue e pressanti segnalazioni. a tuttoggi le risposte dell’ÀSL di Salerno
sono state vaghe ed insuflicienti:
che sorprendentemente nelle scorse settimane, in esito ad un ipotetico avviso pubblico di
mobilità non meglio identificabile, ha preso servizio a Polla un chirurgo proveniente da Napoli
senza che il Primario del reparto ne avesse tatto richiesta ed a fronte di un numero
relativamente congruo di medici in servizio nel mentre in altri reparti non si riescono più a
garantire nemmeno i turni ordinari con conseguenti gravi disagi per gli utenti:

— che appare perlomeno strana la coincidenza della scadenza dei termini relativi alLa iso
interno per il conferimento dell’incarico dirigenziale di chirurgia, al quale il predetto
professionista ha potuto regolarmente partecipare in virtù della richiamata contemporanea
assunzione in servizio presso lOspedale di Polla avvenuta il giorno 11/11/2014 (appena Sù ore
prima della citata scadenza) e non. come per prassi amministrativa, il primo o il quindici del
mese

Tutto ciò premesso,

— ravvisata l’opportunità, alla luce dei comprensibile stato di incertezza e di conlusione
rscontrahile in tutte le divisioni del nosocomio vald ianese. di approfondire e chiarire la
questione segnalata:

Si chiede alla SV..

nel la Sua qualità di (oinmissario ad acta per la Sanità. di avviare una immediata azione di veri lica e di
accertamento a tutela della legalità e del buon funzionamento della sanità pubblica.
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